SNMCO015

Harris Eirian (Rh-CTGC)

From: Jones Heledd Fflur (Rh-CTGC) on behalf of Polisi Cynllunio
Sent: 22 February 2017 10:12

To: Harris Eirian (Rh-CTGC)

Subject: FW: Cofrestr Newidiadau Materion sydd yn codi

Fedri di ffeilio’r isod plis fel gwrthwynebiad i NMC398.
Diolch

Heledd

From: clerc@cyngortrefffestiniog.cymru [mailto:clerc@cyngortrefffestiniog.cymru]
Sent: 21 February 2017 12:05

To: Polisi Cynllunio

Subject: Cofrestr Newidiadau Materion sydd yn codi

Pnawn da

Wrth i'r Cyngor Tref drafod y newidiadau neithiwr hoffwn dynnu eich sylw at y map ar dudalen 25. Mae'r tabl
cyfeirnod gyda’r map yn hollol anghywir - rhif 3 ar y map yw ardal Ffestiniog nid Y Bala a hefyd tref glan y mor yw’r
Bermo!!!

Swyddfa’r Cyngor
5 Stryd Fawr
Blaenau Ffestiniog
Gwynedd

LL41 3ES

Mae'r e-bost hwn ac unrhyw atodiad iddo yn gyfrinachol ac fe'i bwriedir ar gyfer y sawl a enwir arno yn unig.
Gall gynnwys gwybodaeth freintiedig. Os yw wedi eich cyrraedd trwy gamgymeriad ni ellwch ei gopio, ei
ddosbarthu na'i ddangos i unrhyw un arall a dylech gysylltu a'r anfonwr ar unwaith. Mae unrhyw gynnwys nad
yw'n ymwneud a busnes swyddogol y corff sy'n anfon yr e-bost yn bersonol i'r awdur.

This email and any attachments are confidential and intended for the named recipient only. The content may
contain privileged information. If it has reached you by mistake, you should not copy, distribute or show the
content to anyone but should contact the sender at once. Any content that is not pertinent to the official
business of the organisation is personal to the author.

Arbedwch bapur, ynni ac arian - Peidiwch argraffu'r neges yma oni bai ei bod yn hollol angenrheidiol.
Save paper, energy and money - Do not print this message unless it is absolutely necessary.
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